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                                                   PROTOKÓŁ NR XII/2024                    

Z SESJI RADY GMINY MICHAŁÓW, 

która odbyła się w dniu 30 grudnia 2024 roku 

w świetlicy przy Urzędzie Gminy w Michałowie 

 

  Stan radnych 15 osób  

           Obecnych 15 osób  

 

Sesję rozpoczęto o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:40. 

 

Ad 1.  

 

Otwarcia sesji Rady Gminy Michałów dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Michał 

Klamiński witając wszystkich obecnych na dzisiejszej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński - poinformował, iż w wyniku realizacji 

nałożonego na gminy obowiązku ustawowego, obrady sesji są transmitowane i utrwalane za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, a nagrania udostępniane na stronach 

internetowych.  

 W związku tym, osoby, które uczestniczą w obradach wyrażają zgodę na 

przetwarzanie swoich danych osobowych.  

 Ponadto głosowania na sesji odbywać się będą za pomocą urządzeń umożliwiających 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych.   

 

Zał. Nr 1 – lista obecności radnych Rady Gminy 

               w Michałowie  

Zał. Nr 2 – lista obecności sołtysów 

Ponadto udział w sesji wzięli:  

- Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk,  

- Zastępca Wójta Gminy Michałów p. Ewa Gidel – Stefaniec,  

- Skarbnik Gminy p. Halina Głombińska, 

- Kierownik SZOZ w Michałowie p. Teodozja Kierkowska – Szewczyk,  

- Księgowa SZO w Michałowie p. Barbara Cebula  

- Radcę prawnego p. Magdaleną Gajda – Okopień,  

- sołtysi z terenu Gminy Michałów,  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński stwierdził quorum zdolne                                  

do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż w związku                      

z nieobecnością Wiceprzewodniczącego Rady Gminy powołuję na sekretarza dzisiejszej Sesji 

Rady Gminy Michałów radną p. Mirosławę Młyńczak.  

 

Sekretarzem obrad dzisiejszej sesji została wyznaczona radna p. Mirosława Młyńczak.  
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Ad. 2  

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż przystępujemy 

obecnie do ustalenia porządku obrad dzisiejszej sesji Rady Gminy Michałów. Proponowany 

porządek obrad Państwo radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję. Przypomniał,                       

że zmiany w porządku obrad zostają wprowadzone, jeżeli za zmianą w każdym przypadku 

opowie się w głosowaniu bezwzględna większość ustawowego składu rady tj. co najmniej                  

8 radnych. Zapytał czy ktoś z Państwa radnych ma propozycję co do zmian przedstawionego 

porządku obrad. 

 

Radny p. Wojciech Strączkiewicz – złożył wniosek formalny o wprowadzenie do porządku 

obrad w pkt. 12 pod punkt p) projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta 

Gminy Michałów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poddał pod głosowanie wniosek                      

o wprowadzenia do porządku obrad w pkt. 12 ppkt.p) projekt uchwały w/s ustalenia 

wynagrodzenia Wójta Gminy Michałów. Poinformował, że głosowanie odbędzie się za 

pomocą urządzeń do głosowania. Wynik głosowania 15 głosów za, przy stanie 15 radnych na 

sali obrad.  

Zał. Nr 3 – protokół z głosowania z sytemu 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – w związku z brakiem innych 

propozycji poddał pod głosowania cały porządek obrad wraz ze zmianą. Wynik głosowania 

15 głosów za, przy stanie 15 radnych na sali obrad.  

Zał. Nr 4 – protokół z głosowania z sytemu  

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem innych 

propozycji stwierdził, że Rada Gminy będzie obradowała na sesji według przedstawionego 

porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński odczytał przyjęty porządek obrad 

wraz ze zmianą : 

 

  1. Otwarcie obrad sesji. 

  2. Przyjęcie porządku obrad.  

  3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

  4. Sytuacja finansowa podmiotu zdrowotnego podległego gminie. 

  5. Sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami na lata 2021-

2024” za okres 2023 do 2024 r. 

       6. Informacja z przygotowania do sezonu zimowego 2024-2025, ocena aktualnego stanu 

dróg i ich oznakowania na terenie gminy. 

    7. Przedstawienie sprawozdania z działalności Rady Gminy Michałów i sprawozdań: 

Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, 

Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy za 2024 r. 
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  8. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

  9. Interpelacje i zapytania radnych. 

10. Sprawozdanie Wójta z prac między sesjami. 

11. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji. 

12. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: 

a)  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Michałów na 2024 r.; 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024 -2027; 

c) uchwalenia budżetu Gminy Michałów na 2025 r.; 

d) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2025-2028; 

e) w sprawie ustalenia pomocy finansowej dla drogi Michałów – Kołków; 

f) w sprawie ustalenia pomocy finansowej dla drogi Michałów – Pawłowice; 

g) w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Michałów w roku 2025”; 

h) w sprawie ustalenia planu dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Michałów oraz ustalenia 

maksymalnych kwot dofinansowania opłat  za kształcenie pobierane przez uczelnie oraz form 

i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie będzie przyznane w roku 2025; 

i) w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym  nieruchomości 

gruntowej położonej w miejscowości Tur Dolny, stanowiącej własność Gminy Michałów; 

j) w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Michałów i nadania jej statutu; 

k) w sprawie zmiany uchwały Nr VII/51/2024 Rady Gminy Michałów z dnia 26 września 2024 

r. w sprawie regulaminu określającego zasady i tryb korzystania ze świetlic wiejskich na 

terenie Gminy Michałów; 

l) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia z Gminą Pińczów 

dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy Michałów z obszarem 

gminy Pińczów;  

m) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia z Gminą 

Działoszyce dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy Michałów 

z obszarem gminy Działoszyce; 

n) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej z operatorem 

publicznego transportu zbiorowego w ramach Funduszu rozwoju przewozów autobusowych                

o charakterze użyteczności publicznej; 

o) w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Gminy Michałów i Komisji Rady Gminy Michałów 

na 2025 rok; 

p) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Michałów. 

13. Wolne wnioski i informacje. 

14. Rozpatrzenie wniosków skierowanych do Rady Gminy. 

15. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad 3.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. przyjęcia protokołu z ostatniej sesji tj. 20.11.2024 r. i poinformował, że Państwo Radni 

otrzymali do zapoznania się projekt protokołu, który jest wyłożony do wglądu na sali obrad,      

a także jest dostępny w biurze rady, po czym zapytał czy są jakieś uwagi co do treści 

protokołu.  
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Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński w związku z brakiem uwag poddał pod 

głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, który został przyjęty przez Radę Gminy               

15 głosów za, przy stanie 15 radnych obecnych na sali.  

 

Zał. Nr 5 – protokół z głosowania z sytemu  

 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński przeszedł do kolejnego punktu, 

poprosił o zabranie głosu Panią Teodozję Kierkowską – Szewczyk Kierownika SZOZ             

w Michałowie i przedstawienie sytuacji finansowej podmiotu zdrowotnego podległego 

gminie.   

 

Pani Teodozja Kierkowska – Szewczyk Kierownik SZOZ w Michałowie – przedstawiła 

sytuację podmiotu zdrowotnego oraz działalność SZOZ w Michałowie.  

 

Pani Barbara Cebula Księgowa SZOZ w Michałowie – przedstawiła sytuację finansową 

SZOZ w Michałowie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy ktoś z Państwa radnych 

ma jakieś pytania co do przedstawionej informacji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem innych pytań 

podziękował Pani Teodozji Kierkowskiej - Szewczyk za przedstawienie informacji.   

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. Sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami na lata 2021-2024” 

za okres 2023 do 2024 r., sprawozdanie te państwo radni otrzymali wraz z materiałami na 

sesję. A następnie zapytał czy są jakieś pytania. 

 

Zał. Nr 6 – sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu 

Opieki nad Zabytkami na lata 2021-2024” za okres 2023 do 

2024 r., 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem pytań 

stwierdził, że sprawozdania zostały przyjęte.  

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. Informacja z przygotowanie do sezonu zimowego 2024-2025, ocena aktualnego stanu dróg 

i ich oznakowania na terenie gminy, informację tą państwo radni otrzymali wraz                             

z materiałami na sesję. A następnie zapytał czy są jakieś pytania. 
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Zał. Nr 7 – Informacja z przygotowanie do sezonu zimowego 

2024-2025, ocena aktualnego stanu dróg i ich oznakowania na 

terenie gminy 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, że na terenie naszej 

gminy odśnieżaniem dróg  będzie realizowane przez firmę Z.U.P.H Tartak „Roma” s.c. 

Wilczura Robert & Wilczura Józefa, Pawłowice 58A.  

 

Radny p. Damian Wleciał –  zadał pytanie dotyczące odśnieżania dróg, czy będzie to 

realizowane na zasadach z ubiegłego roku, czy też będziemy zgłaszać odcinki dróg?  

 

Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk – odpowiadając stwierdził, że będziemy 

odśnieżać wszystkie drogi gminne zwłaszcza te, które są uczęszczane. Natomiast jeśli któraś 

droga w zeszłym roku była pominięta to proszę zgłaszać.  

 

Radny p. Damian Wleciał – coraz więcej na terenie naszej gminy mamy chodników i czy 

coś jest przewidziane na odśnieżanie chodników.  

 

Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk – wszyscy państwo wiedzą, że 

naprzeciwko swojej posesji właściciel ma obowiązek odśnieżania chodnika, ale zastanowimy 

się nad tym tematem.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem pytań 

stwierdził, że informacja została przyjęta.  

 

Ad. 7 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. przedstawienie sprawozdania z działalności Rady Gminy Michałów i sprawozdań: Komisji 

Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty, 

Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy za 2024 r., sprawozdanie 

te państwo radni otrzymali wraz z materiałami na sesję. A następnie zapytał czy są jakieś 

pytania. 

Zał. Nr 8 – sprawozdanie z działalności Komisji Rozwoju 

Społeczno-Gospodarczego, Budżetu i Finansów 
 

Zał. Nr 9 – sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia, 

Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego 
 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż w związku                           

z brakiem pytań stwierdził, że sprawozdania zostały przyjęte.  

 

Ad.8  
Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poinformował o działaniach jakie 

podejmował w okresie międzysesyjnym tj.:  
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- brałem udział w wigilii w Węchadłowie na zaproszenie KGW Węchadłów,  

- brałem udział w Jasełkach i wigilii w Sędowicach,  

- brałem udział w wigilii dla Seniorów w Michałowie 

- brałem udział w komisji budżetowej.  

 

Ad. 9 

W punkcie interpelacje i zapytania radnych głos zabrali: 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż według nowych 

przepisów interpelacje i zapytania radnych są składane na piśmie. Ponadto poinformował,               

że w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone żadne interpelacje. W związku z czym 

zapytał czy ktoś z Państwa Radnych chce przedłożyć jakieś interpelacje bądź złożyć na 

piśmie jakieś zapytania do wójta gminy.  

 

Radny p. Łukasz Wójcik – zapytał na jakim etapie jest realizacja przez powiat chodników 

na terenie naszej gminy z programu Polski Ład.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poinformował, iż w związku z brakiem 

innych pytań przechodzimy do kolejnego punktu. 

 

Ad. 10 

Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk przedstawił sprawozdanie z prac między 

sesjami tj.:  

 

- udział w konferencji inauguracyjnej pn. Świętokrzyskie dla biznesu, 

- podpisanie umów – Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością, 

- brałem udział w Rankingu Gmin Regionu Świętokrzyskiego, gdzie Gmina Michałów zajęła 

I miejsce średnioroczny wskaźnik zadłużenia budżetów gmin w latach 2021-2023, 

-udział w Konferencji Centrum usług społecznych – szanse i perspektywy,  

- udział w posiedzeniu Zarządu gminnego OSP,  

- udział w komisji budżetowej i komisji rewizyjnej,  

- udział w spotkaniu opłatkowe u Wojewody Świętokrzyskiego,  

- udział w spotkaniu opłatkowe w PSP Pińczów,  

- brałem udział w Wigilii dla Seniorów, 

- brałem udział w Wigilii w niektórych KGW,  

- udział w spotkaniu Przedstawicieli Władz Samorządowych  

- i w dniu dzisiejszym podpisanie umowy na utworzenie Centrum Usług Społecznych                     

w Gminie Michałów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy są jakieś pytanie co do 

przedstawionego sprawozdania przez Pana Wójta?  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – podziękował Panu Wójtowi za 

przedstawione sprawozdanie.  
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Ad. 11 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poinformował, iż przystępujemy                         

do kolejnego punktu porządku obrad. Przewodniczący poprosił Panią Paulinę Jaros                         

o przedstawienie informacji o realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji. 

 

Informacje z realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji przedstawiła p. Paulina Jaros.   

 

Zał. Nr 10 - Informacja o realizacji uchwał. 

Ad. 12 

Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Michałów na 2024 r.  - wniesiony pod 

obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu                     

i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji                       

p. Jarosława Wleciała.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poprosił p. Skarbnik o omówienie 

zmian w budżecie gminy.  

 

Skarbnik p. Halina Głombińska – poinformowała, że zmiany były szeroko omawiane                 

w komisji budżetowej i jeśli są jakieś pytania to odpowie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy są jakieś pytania.  

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr  11 - Uchwała Nr XII/68/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-

2027 - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

Zał. Nr 12 - Uchwała Nr XII/69/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  
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c) w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Michałów na 2025 r.  - wniesiony pod obrady sesji 

z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady 

Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała                    

z proponowanymi zmianami.   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poprosił o odczytanie opinii                                    

z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie projektu budżetu na 2025 r.  

 

Skarbnik p. Halina Głombińska – odczytała opinię z Regionalnej Izby Obrachunkowej                  

w Kielcach projektu budżetu gminy na 2025 r.  

   

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, że dla sprawnego 

przeprowadzenia głosowania Pani Skarbnik Gminy będzie przedstawiała kolejno 

zaopiniowane pozytywnie przez komisje proponowane zmiany w poszczególnych 

załącznikach, a następnie zostaną poddane pod głosowanie całe załączniki. Numery 

poszczególnych załączników będą wyświetlane na ekranie. 

Następnie poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie kolejno proponowanych zmian                          

w poszczególnych załącznikach.   

 

Następnie Rada Gminy przystąpiła do głosowania poszczególnych załączników.  

 

Zał. Nr 1 Plan dochodów - Wynik głosowania 15 głosów za, przy stanie radnych 15 radnych 

na sali obrad – zał. Nr 13 protokół głosowania z systemu.  

 

Zał. Nr 2 Plan wydatków -  Wynik głosowania 15 głosów za, przy stanie radnych 15 radnych 

na sali obrad – zał. Nr 14 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 3 Limity wydatków na wieloletnie przedsięwzięcia planowane do poniesienia                 

w 2024 roku z przedstawionymi zmianami. Wynik głosowania 15 głosów za, przy stanie 

radnych 15 radnych na sali obrad – zał. Nr 15 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 4 Zadania inwestycyjne roczne w 2025 rok. Wynik głosowania 15 głosów za, przy 

stanie radnych 15 radnych na sali obrad – zał. Nr 16 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 5 Przychody i rozchody budżetu w 2025 r. Wynik głosowania 15 głosów za, przy 

stanie radnych 15 radnych na sali obrad – zał. Nr 17 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 6 Dochody i wydatki związane z realizacją zadań z zakresu administracji 

rządowej i innych zadań zleconych odrębnymi ustawami w 2025 r. Wynik głosowania 15 

głosów za, przy stanie radnych 15 radnych na sali obrad – zał. Nr 18 protokół głosowania                 

z systemu. 

 

Zał. Nr 7 wydatki związane z realizacją zadań realizowanych na podstawie porozumień- 

umów między jednostkami samorządu terytorialnego w 2025 r. Wynik głosowania 15 
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głosów za, przy stanie radnych 15 radnych na sali obrad – zał. Nr 19 protokół głosowania                 

z systemu. 

 

Zał. Nr 8 Dotacje celowe w 2025 roku. Wynik głosowania 15 głosów za, przy stanie radnych 

15 radnych na sali obrad – zał. Nr 20 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 9 Dotacje podmiotowe w 2025 roku. Wynik głosowania 15 głosów za, przy stanie 

radnych 15 radnych na sali obrad – zał. Nr 21 protokół głosowania z systemu. 

 

Zał. Nr 10 Wykaz środków funduszu sołeckiego przypadających na poszczególne 

sołectwa w 2025 roku. Wynik głosowania 15 głosów za, przy stanie radnych 15 radnych na 

sali obrad – zał. Nr 22 protokół głosowania z systemu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

Zał. Nr 23 - Uchwała Nr XII/70/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk – podziękował Radzie Gminy za przyjęcie budżetu na 

2025 rok. Stwierdził, ze działając zgodnie i wspólnie będziemy dążyć w kierunku rozwoju 

naszej gminy. Jest to budżet ambitny i inwestycyjny. Podziękował wszystkim, którzy 

przyczynili się przy tworzeniu tego budżetu, czyli radnym na składanie wniosków, sołtysom, 

którzy pracowali przy składaniu wniosków do funduszu sołeckiego. Ponadto podziękował 

Pani Skarbnik za trud i prace przy budżecie na 2025 rok.   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński ogłosił 10 minutową przerwę.  

Po przerwie.  

 

d) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2025-2028 - 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 24 - Uchwała Nr XII/71/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  
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e) w sprawie udzielenia pomocy finansowej - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 25 - Uchwała Nr XII/72/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

f) w sprawie udzielenia pomocy finansowej - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 26 - Uchwała Nr XII/73/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Salę obrad opuścił radny p. Rafał Motyka.  

 

g) w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Michałów w roku 2025 - wniesiony pod obrady sesji 

z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady 

Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 14 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 27 - Uchwała Nr XII/74/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

h) w sprawie ustalenia planu dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Michałów oraz ustalenia 

maksymalnych kwot dofinansowania opłat  za kształcenie pobierane przez uczelnie oraz 

form i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie będzie przyznane w roku 2025 - 
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wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 14 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 28 - Uchwała Nr XII/75/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

i) w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym  nieruchomości 

gruntowej położonej w miejscowości Tur Dolny, stanowiącej własność Gminy Michałów - 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 14 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 29 - Uchwała Nr XII/76/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

j) w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Michałów i nadania jej statutu - 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 14 głosów za, przy stanie 14 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 30 - Uchwała Nr XII/77/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

k) w sprawie zmiany uchwały Nr VII/51/2024 Rady Gminy Michałów z dnia 26 września 

2024 r. w sprawie regulaminu określającego zasady i tryb korzystania ze świetlic wiejskich 

na terenie Gminy Michałów - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji 
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Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Radny p. Łukasz Wójcik – złożył wniosek formalny o wycofanie powyższego projektu 

uchwały, a motywuje tym, że ten projekt nie jest w pełni dopracowany, ponieważ dokładnie 

nie wiemy, czy są umowy użyczenia czy też nie. Jest wiele jeszcze wątpliwości, ponieważ 

Prezesi OSP nic nie wiedzą na ten temat. Powinno odbyć się spotkanie z nimi, ponieważ do 

tej pory to oni dbali o te budynki świetlic, wykaszali, sprzątali, remontowi po części i takie 

konsultacje powinny być przeprowadzone, aby nie było nieporozumień ze strażakami,                     

ze społeczeństwem i powinniśmy przenieść ten projekt uchwały na następna sesję.  

 

Radny p. Damian Wleciał – poinformował, że popiera wniosek radnego p. Łukasza Wójcika, 

ponieważ każda Straż OSP  ma Zarząd, w którego w skład wchodzą prezes, Naczelnik                     

i Gospodarz. Do chwili obecnej to oni dbali o remizę i co teraz, czy były może jakieś skargi 

na tych gospodarzy czy coś, skoro mają być opiekunowie świetlic teraz. Co z młodzieżą, 

która będzie chciała np. pograć w pingponga? Czy będzie trzeba pisać jakieś powiadomienia? 

I jeszcze zapytał o zapis w uchwale z dnia 26.09.2024 r. gdzie jest w jednym z punktów 

napisane, że mają to być osoby pełnoletnie. W związku z tym powinno to być skonsultowane.  

 

Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk – poinformował, że ten projekt uchwały to jest tylko 

zmiana do uchwały, która została podjęta na sesji w dniu 26.09.2024 r. i wszyscy radni z ta 

uchwałą się zapoznali i przegłosowali. Poprawka ta dotyczy tylko i wyłącznie świetlic, które 

zostały wyremontowane z wniosków i na tych obiektach ciąży tzw. okres trwałości projektu              

i ten paragraf 6 uszczegóławia ą uchwałę, które świetlice są wyłączone od płatności ze 

względu na trwałość projektu. Ta uchwała jest przepracowana na 200%, a jeśli chodzi                    

o konsultacje z OSP, KGW to między innymi mieszkańcy wybierają radnych, sołtysów, aby 

przekazywali swojemu społeczeństwu o ewentualnych planach i zamiarach. Ta uchwała jest 

już podjęta i tylko w jednym punkcie jest naniesiona poprawka. W tej uchwale nie ma 

żadnego ubezwłasnowolnienia żadnej grupy społecznej dzieci, KGW czy OSP. Świetlice na 

terenie naszej gminy będą funkcjonować nie gorzej niż było i tutaj wszem i wobec 

gwarantuje. Będziemy doinwestowywać świetlice, aby wyglądały piękniej i służyły 

wszystkim mieszkańcom. Wszystkie świetlice są majątkiem gminy i są pod władaniem 

gminy, a nie żadnego stowarzyszenia OSP czy KGW mają umowy użyczenia i mogą z tego 

obiektu korzystać. Nie zabrania się ani KGW ani OSP iść na spotkanie nawet co dzień , 

omówić tematy bieżące, czy zrobić wieniec, czy zrobić palmę i proszę nie mówić, że będzie 

jakiś zakaz, nic takiego nie będzie. Po to będzie opiekun świetlicy, aby przekazać klucze do 

świetlicy wynajmującemu, a następnie przy oddawaniu kluczy sprawdzić, czy jest wszystko w 

porządku, czy nie zostało coś zniszczone. Po to są te uchwały, aby uporządkować pewne 

sprawy, które docierają od roku, że gmina wynajmując wietlice pobierała opłatę za wodę, 

ścieki, odpady komunalne, prąd i ogólna kwota to około 70,00 zł. Ale jeśli przychodzą 

mieszkańcy, którzy wynajmowali świetlicę i mówią, skoro uiściliśmy opłatę za ścieki, wodę               

i odpady komunalne, prąd itd. i pytają czy ja muszę jeszcze płacić tam jeszcze pewna kwotę,                        

a tak po prostu w niektórych świetlicach było, że wynajmujący płacił do gminy grosze,                    

a osobie fizycznej, która nie miała żadnych podstaw do pobierania pieniędzy to płacił 
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wielokrotną kwotę. Uważam, że projekt uchwały jest dopracowany pod względem prawnym, 

formalnym i wniosek radnego p. Łukasza wójcika uważam za niezasadny.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński ogłosił 10 minutową przerwę.  

Po przerwie.  

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poddał pod głosowanie wniosek 

radnego p. Łukasza Wójcika. Głosowanie zostanie przeprowadzone poprzez wyczytanie                   

z listy obecności poszczególnych radnych. Wynik głosowania: 4 głosy za, 9 głosów przeciw, , 

1 głos wstrzymujący, przy stanie 14 radnych na sali obrad. Wniosek został odrzucony Radni, 

którzy oddał głos za: Jarosław Wleciał, Damian Wleciał, Wojciech Matuszczyk, Łukasz 

Wójcik. Radni, którzy oddał głos przeciw: Paulina Skowera, Mirosława Młyńczak, Mariusz 

Jaros, Edyta Strączkiewicz, Olga Gurak, Adam Siekacz,Tadeusz Oleksy, Michał Klamiński, 

Wojciech Straczkiewicz. Radny, który oddał głos wstrzymujący: Andrzej Zaręba.  

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, 2 głosy przeciw, 2 głosy 

wstrzymujące, przy stanie 14 radnych obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 31 - Uchwała Nr XII/78/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Salę obrad opuścił radny p. Damian Wleciał.  

 

l) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia z Gminą Pińczów 

dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy Michałów                          

z obszarem gminy Pińczów - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji 

Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 13 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 32 - Uchwała Nr XII/79/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

m) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie międzygminnego porozumienia z Gminą 

Działoszyce dotyczącego uruchomienia linii komunikacyjnej łączącej obszar gminy 

Michałów z obszarem gminy Działoszyce;- wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią 
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Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 13 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 33 - Uchwała Nr XII/80/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

n) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej z operatorem 

publicznego transportu zbiorowego w ramach Funduszu rozwoju przewozów autobusowych 

o charakterze użyteczności publicznej; - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 13 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 34 - Uchwała Nr XII/81/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

o) w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Gminy Michałów i Komisji Rady Gminy 

Michałów na 2025 rok.- wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju 

Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną 

przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 13 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 35 - Uchwała Nr XII/82/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

p) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Michałów- wniesiony pod obrady sesji 

z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady 

Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Jarosława Wleciała.    
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Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 13 głosów za, przy stanie 13 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 36 - Uchwała Nr XII/83/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Ad. 13 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż przechodzimy                

do następnego punktu wolne wnioski i informacje. Poprosił Pana Wójta o udzielenie 

odpowiedzi na pytania zadane w punkcie 8.  

 

Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk udzielił odpowiedzi na pytani zadane w pkt. 9 

Interpelacje, wnioski i zapytania radnych, i tak:  

- na pytanie radnego p. Łukasza Wójcika – Pan Wójt odpowiadając poinformował, że w 

miniony piątek był na spotkaniu z włodarzami gminy i rozmawialiśmy na ten temat. Firma, 

która miała wykonać projekt tej inwestycji, czyli między innymi dwa odcinki chodnika na 

terenie naszej gminy nie wykonał ich i Zarząd Powiatowy miał zerwać z nią umowę i szukać 

innego wykonawcy na tą dokumentację. Jedno co mogę powiedzieć i tak zapewniali, że do 

końca kwietnia  wszystko zrobić, aby znaleźć projektanta i ogłosić przetarg, aby te pieniądze 

z polskiego Ładu nie przepadły.   

 

Radny p. Łukasz Wójcik – zapytał czy chodzi o nasza gminę.                         

 

Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk – poinformował, że tak chodzi tu o chodnik w 

Zagajówku od cmentarza i w Pawłowicach w stronę Jelczy i Sędowic. Firma nie wywiązała 

się z zadania.  

 

Radny p. Wojciech Matuszczyk – czyli jest szansa na zrealizowanie tego zadania, jak znajdą 

nowego projektanta.  

 

Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk – poinformował, że nie wyobraża sobie inaczej.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy ktoś z państwa chciałby 

zabrać głos.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem pytań, 

przeszedł do kolejnego punktu.  

 

Ad. 14 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, iż przechodzimy do 

następnego punktu tj. Rozpatrzenie wniosków skierowanych do Rady Gminy Michałów. 
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Poinformował, że wpłynęły wnioski od mieszkańców. Wnioski zostały przekazane do 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  w celu wypracowania stanowiska i zaproponowanie 

radzie rozwiązania, w związku z czym poprosił Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków                        

i Petycji o przedstawienie opinii do wniosków.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Andrzej Zaręba -  odczytał opinię 

pozytywną do wniosków, ale w miarę posiadanych środków finansowych.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, że odpowiedzi 

zostaną dostarczone wnioskodawcą.   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy ktoś z państwa chciałby 

zabrać głos.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – w związku z brakiem pytań, złożył 

noworoczne życzenia.  

 

Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk – również złożył noworoczne życzenia.  

 

Ad. 15 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński dokonał zamknięcia zwyczajnej Sesji 

Rady Gminy Michałów, dziękując wszystkim za udział w obradach. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  

       Michał Klamiński    

 Protokolant  

Paulina Jaros 

 

 


